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 لالأستاذ : بن صفیة عابدینا   
 

 

 
 

   𝑓  {1}دالة عددیة معرفة على - R    :بالشكل𝑓(𝑥) = 2𝑥−1
𝑥−1

 
𝑐f  ) تمثیلھا البیاني في معلم متعامد ومتجانسo; i ;j(  
Ι(      (عین العددین :  -أa  وb    بحیث یكون من أجل كل 𝑥  {1}من - R : 

                        𝑓(𝑥) = a + 𝑏
𝑥−1

 
 :R   - {1}  من من أجل كل بحیث یكون  𝑔عین الدالة  -ب)       

                   𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥 − 1) + 2     
 𝑓 استنتج تغیرات الدالة  -جـ)     
 𝑐fثم أستنتج المنحني 𝑔 منحني الدالة    H أنشئ   -د)     

ΙΙ(      (أحسب    -أ𝑓′(𝑥)  ثم عین إشارتھ 
       )جـ  -  Ι( تحقق من إجابة السؤال  -ب)       

  
 
 
 

𝑓        دالة عددیة معرفة علىR :   كما یلي𝑓(𝑥) =  (𝑥 − 1)3 − 2𝑥 + 1 

 -2یساوي  1عند القیمة   𝑓بین أن العدد المشتق للدالة  )1

 𝑥0= 1ذات الفاصلة   Aعند النقطة   Cحني نللم Tأكتب معادلة المماس )2

 ?ماذا تستنتج  Tوالمماس  Cأدرس الوضع النسبي للمنحني  )3

 1بجوار العدد  𝑓عین أحسن تقریب تآلفي للدالة  )4

 𝑓(1.001)  مقربة للعددعین قیمة 
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 ختر الإجابة الصحیحة من بین الثلاث  إجابات التالیة مع التعلیل إ
Ι(     (2المعادلة :  مجموعة حلول   أ𝑥3 − 3𝑥2 − 2𝑥=0 ھي :  

a �0 ;−2 ;  1
2
�        
  

b  {0  }           c �0 ; 2 ;  −1
2
�       
   

التي من أجلھا  تقبل الجملة  𝒎قیم  مجموعةوسیط حقیقي،  ب)  
{(𝐶, 2𝑚) ; (𝐵, 3 𝑚2), (𝐴 ,−2 𝑚3)} مرجح ھي  : 

  
a        𝑅∗ 

 
b     𝑹∗ − �𝟐; 𝟏

𝟐
� c     𝑹∗ − � 𝟐;−𝟏

𝟐
� 

ΙΙ(   (أ   𝐴   و𝐵 ، و نقطتان متمایزتان من المستوي G  : نقطة معرفة بــ
𝐵𝐺�����⃗ =  3AB�����⃗ + 2AG�����⃗        النقطة𝐆  : ھي مرجح الجملة 

a {(𝐵, 2), (𝐴 ,3)}  b {(𝐵,−4), (𝐴 ,5)}  c {(𝐵, 5), (𝐴 ,−4)}  

 
 متعامد ومتجانس  في المستوي المنسوب الى معلم ب)      

;𝐴(−2  بـ : تعرف  النقطتین     𝐵(3; −5) و (1 
 ھي :   𝐆إحداثیي          

   
a �  0  ;    −7

5
 �   b ( −17  ;  25   )   c (−22   ;  25  )   

⃗���������5𝑀𝐴� :حیثمن المستوي  𝐌مجموعة النقط    جـ) − 4MB������⃗ � = � MA������⃗ − MB������⃗  �               
 : ھي 

a  محور القطعة[𝐴𝐵] b   المركز الدائرة ذاتG 
 𝐴𝐵ونصف القطر  

c لمركزا الدائرة ذات𝐆 
  9ونصف القطر 

 الـریـاضـیـات فـي مـادة  لفصل الأ  ولاخـتـبـار ا
6.5

ن

 

  الاول التمرین
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 ساعتان
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 6 التمرین الثاني
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